



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с членами Правления Благотворительного общества строительства школ Ирана - 17 /May/ 2014

Сегодня вечером (суббота) на областном фестивале благотворителей-строителей школ провинции Тегерана в актовом зале Тегеранского радио и телевидения было опубликовано выступление Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи на встрече с членами правления Иранского благотворительного общества строительства школ, которая состоялась 15.02.1393г. (06.05.2014г.)

На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что существование в стране совокупности благотворительных обществ является благословенным проявлением Исламской революции, и подчеркнув чувство долга народа, которое проявляется в его участии в благотворительных акциях, сказал: «Это очень важный момент, когда народ мотивируется на служение и доброе дело всюду, где сочтет нужным, и не стесняется своего активного участия и взаимодействия».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «В любой сфере, где нам удалось показать позитивность какого-то труда и правильного пути без какой бы то ни было просьбы, народ принимал участие в этом деле, и в качестве примера можно назвать период Священной Обороны».

Лидер Исламской революции сказал: «Внимание народа к вопросу строительства школ демонстрирует правильное понимание и осознание обществом важности обучения и образования детей».

Подчеркнув мысль о том, что в любом деле, которое главные члены руководства страны поручили народу, оно было успешно выполнено и продвинуто вперед, и далее добавил: «Это служит опытом, когда какое-то дело поручается безграничным и грандиозным народным ресурсам, то оно расцветает и развивается».

Верховный Лидер революции в отношении связи благих деяний строительства школ представил три рекомендации: первая состоит в том, что лица, которые сочли себя обязанными принять участие в благотворительном строительстве школ, должны считать эту работу актом милосердия и делать ее искренне и с большим желанием.

Вторым советом Его Светлости Аятолла Хаменеи, данным средствам массовой информации, особенно, радио и телевидению, была необходимость доведения до всеобщего внимания факта осуществления столь важного начинания.

В качестве третьей рекомендации Лидера Исламской революции послужила необходимость сотрудничества министерства образования и воспитания с благотворительными обществами строительства школ, внимание на качество строительства и долговечность школьных зданий.